# "欢乐动物园 疯狂动物奇妙夜"

# 长春动植物公园新春游园灯会开幕

11日,长 春动植物公园 "欢乐动物园 疯狂动物奇妙 夜"新春游园 灯会亮丽开 各式各样 的造型彩灯流 光溢彩,亮丽 夺目,与动物 风格、动物文 化完美结合, 让长春的夜晚 喜庆热闹,年 味十足!

▶疯狂动 物汇主题 灯组



▲狮子彩灯



▼小朋友和孔雀彩灯合影 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



在公园南门,灵动活泼的"十二 生肖"灯组将年俗文化与现代设计 融合,兔宝宝、小猴子、小老虎等迎 接着广大游客的到来。走进公园 内,密集的花灯则组成了耀眼的灯 廊,萌萌的大熊猫、高高的长颈鹿、 开屏的孔雀、翘鼻子的大象,各式 各样的灯笼让现场绚丽夺目,光彩 照人

而现场优雅的生命之树女神则 尤为夺目,美丽的牡丹花缠绕着女 神的发丝,她的芳香迎来了一群优 美的蝴蝶精灵,高贵的独角兽张开 梦幻的翅膀,飞向充满期待的2023 整个灯组美丽大气,气质高 贵,又有一些神秘色彩,

欢乐城堡、疯狂动物城等灯组 也是本届主题灯会的打卡地,在欢 乐城堡内,憨态可掬的小象、活泼 呆萌的河马、优雅俊美的长颈鹿等 众多的动物正在尽情地嬉戏玩闹; 疯狂动物城内,可爱的小动物也在 尽情地撒欢儿玩耍,乖巧、呆萌,甚 是惹人喜爱。

公园内还用灯光打造了"时光 隧道"和"奇幻森林"等景观,繁星 点点、璀璨夺目,身临其中,如梦似 幻。"真是太好看了,太梦幻了!"游 客在拍照时,情不自禁发出感慨。 除此之外,还有麦穗灯组、郁金香 灯组、玫瑰灯组、灯光灿烂让人看 上去温暖热情,高贵典雅,艳丽烂

现场还专门设置了一处"伞 屋",上百把颜色不同的油纸伞通 过灯光照射,呈现出更加绚丽的姿 态,传递着浓浓的江南风情,给人 以清新悠然之咸。

"现场这么多灯组真的非常漂 亮,拍照也非常好看,感觉就像走 进童话世界一样,而且公园内还设 置专门的暖心驿站,走累了可以进 去休息,喝杯奶茶,服务也很贴 心。"游客何女士说。

据了解,本届主题灯会共布置 了近三千件灯组,组成了四十余处 彩灯景观,总占地面积近二十公 灯会充分彰显了动植物公园 的动物主题,通过动物元素彩灯的 展示,进一步激发市民游客热爱自 然、珍惜动物的情感,增强了解动 物、保护动物意识。同时灯会提供 了全方位、多元化、沉浸式、虚实结 合的幻美盛景,让广大市民游客既 能观赏得舒适,还能游玩得畅快, 体验得开心

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 醉酒男路边睡着 民警送他回家

天寒警心暖, 点滴暖民心

近日,长春市公安局宽城区分 局西三条街派出所民警暖心救助-名醉酒倒地男子,避免危险发生,获 得诚挚感谢。

1月6日22时许,西三条街派出 所接到群众报警称:在辖区众诚加 油站旁边,有一名男子倒在马路边, 需要民警帮助。接到求助后,警长 刘冰立即带领民警王龙泉和夜巡民 警赵亚范、辅警徐福建赶赴现场。

到达现场后,民警凑近该男子 时,发现他浑身酒气,鼾声四起,正 躺在过道中间呼呼大睡,给来往加 油车辆通过造成不便。民警通过观 察,发现男子体征平稳,身上也并无 外伤,随后通过轻轻拍打和呼喊,该 名男子逐渐恢复了意识,坐起身 了解得知,男子李某是外地来 长务工人员,当晚与老乡聚餐多饮 了几杯酒,酒后想步行回住所,没想 到酒劲上头,睡到了路边。



为了安全起见,民警将醉酒男 子送至家中后才放心离开。临别 时,男子家属对民警连声致谢,民警

也叮嘱李某以后饮酒要适量,以免 发生危险。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 牛群"出逃" 民警连夜帮寻回

近日,长春市公安局宽 城区分局兰家派出所民警连 夜帮助群众寻回走失牛群, 为群众避免经济损失20余万 元,用实际行动积极为民办 实事、解民忧.

1月2日20时许,兰家派 出所民警接到辖区高某的急 切求助电话称:自己家养的 20多头牛在兰家镇丛家村大 地里走失,请求民警帮忙寻 找。接到求助后,警长潘承 明带领辅警从振威、台家伟 立即赶往现场。

经了解,走失的20多头 牛价值20多万元,是高某一 家人的全部收入来源。民警 立即联系周边村屯社长,在 微信群发布丢失牛群的信 息,警长潘承明带领民警在 大地沿途寻找牛群。经过2 个多小时的工作,民警终于 在1公里外的大地里找到了 牛群,并最终协助高某将牛 群赶回牛棚。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 多次盗窃工地建材 男子被抓

近日,长春市公安局朝 阳区分局永春派出所接到辖 区内工人报警,称工地大量 建筑材料被盗,共计丢失41 块镀锌钢制埋板,损失2万余 元人民币。

接警后,永春派出所立 即启动刑事警情研判机制, 由警长孙建带领民警蒋楠、 辅警陈健斌组成专案小组, 到达现场展开侦查工作。警 长孙建一边带领辅警陈健斌 对案发现场的施工工人及工 地出入口保安人员进行摸排 走访调查 一边指派民警落 楠调取现场监控视频进行细 致研判 追踪

经缜密排查、比对分析, 民警发现在1月2日16时许, -名泵车司机将现场的埋板 盗走,随后驾车离开。了解 情况后,民警立即结合走访 调查对犯罪嫌疑人驾驶的车 辆信息进行梳理排查,并对 该人逃跑路线进行视频追

踪,最后成功锁定犯罪嫌疑 人的身份信息,

当天21时50分左右,警 长孙建带领民警蒋楠、辅警 陈健斌周密布控、果断出击, 将犯罪嫌疑人刘某抓获,现 场将失窃物品全部追回。同 时,民警通过调取嫌疑人手 机微信账单,发现该人共有 17次销赃收款记录,在大量 证据面前犯罪嫌疑人刘某供 述了自己多次盗窃的犯罪事 原来自2022年6月至 今 犯罪嫌疑人刘某多次在 工地驾驶泵车期间采用"夹 藏"的方式盗窃工地内建筑 材料,总涉案金额高达10万 余元人民币。

经审讯,犯罪嫌疑人刘 某对其偷盗建筑材料的违法 犯罪事实供认不讳。目前, 刘某已经被公安机关依法采 取刑事强制措施,案件正在 进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 公牛撞伤群众

### 派出所民警果断处置保证安全

1月7日10时40分许,榆 树市公安局五棵树派出所接 到辖区居民报警称:其饲养 的公牛在五棵树镇街道老电 影院院内失控,并将居民陈 某撞伤,请求民警前往处置。

五棵树派出所值班民警 尹小龙、李东东接警后,第一 时间到达五棵树镇老由影院 院内,到达现场后迅速将围 观的老百姓疏散,将院内唯 -的出口用货车堵住,以免 发公牛冲到街道上再次造成 人员受伤。

民警经现场调查得知:

该公牛因病失控,将路人陈 某撞伤,现已将陈某送往榆 树市人民医院接受治疗,报 警人请求民警将该牛击毙, 以免造成更多的人员受伤。

通过现场研判,民警尹小 龙将情况报告给五棵树派出 所所长刘利后, 携带微型冲锋 枪对事发现场进行勘查,选取 有利射击位置,在确认周边开 枪环境安全的情况下,果断开 枪,将公牛击毙,消除了安全 隐患,有效地保护了人民群众 的生命财产安全

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 残疾人士无力归家 派出所民警暖心护送

近日,长春市公安局朝 阳区分局红旗街派出所接到 群众报警求助,报警人称自 己下身瘫痪,现在某公馆小 区附近,家里唯一的亲属又 因事在外地出差不在身边, 当日自己有事勉强外出后, 现在体力耗尽已无力归家, 请求民警给予帮助。

接到报警后,红旗街派 出所值班民警谢海达和辅警 杨金雨、宋维毓带着派出所 内的爱心轮椅,立即赶往现 场。到达现场后,民警发现 报警人正虚弱地依靠在小区 保安亭旁休息, 其双脚因长 时间拖动已磨破流血,需要

立即包扎消毒。民警见状拿 出随身携带的急救包迅速帮 助报警人处理好伤口,并询 问是否需要入院进一步消 毒,报警人表示自己家中有 碘伏等药物可以用来消毒, 无需前往医院。

事不宜迟,几名警务人 员立即搀扶报警人坐上了轮 椅, 齐心协力将报警人安全 送回家中。到家后,报警人 感动不已,对着民警竖起了 大拇指称赞道:"非常感谢咱 们的人民警察,要是没有你 们,我今晚就要在马路边过 - 夜了.

城市晚报全媒体记者 吕闯